bedrunka-+hirth

Workplace up to date — mehr Raum zum Arbeiten

Montageanleitung
Reihenwerkbanke

Montagenanleitung

Reihenwerkbank mit Fachboden
Reihenwerkbank stabile Variante
Reihenwerkbank mit Unterhangeschrank
Reihenwerkbank FuBgestell Hohenverstellbar
Aufbau fiir Reihenwerkbank

Assembling instructions for

Workbenches with shelves

Workbenches stable version

Workbenches with underbench cabinet
Workbenches base frame height adjustable
Structure for Workbenches

Instruction de montage

Etabli a rangées avec étagéres

Etabli a rangées version stable

Etabli a rangées avec armoire suspendue
Etabli a rangées chassis réglable en hauteur
Construction pour établi a rangées



Montagenanleitung bedrunka-+hirth

e
Reihenwerkbank mit Fachboden

1 1
1 1 1 @\
1 1
8x ABC-Spax-S

4x Blechschraube

i




bedrunka-+hirth

Montagenanleitung

Reihenwerkbank stabile Variante




Montagenanleitung bedrunka-+hirth

e
Reihenwerkbank stabile Variante

Zubehor:

2x FuBgestell 3x L-Traverse

16x M6x12 6x Mox14 14x Spax 5x16
zur Befestigung zur Befestigung ~ zur Befestigung
der Knotenbleche  der Langsstreben  der Arbeitsplatte

4x Knotenblech ? ' 7

22x M6 22x 06 M8x16 DIN 912
8x 48 8x M8 DIN982




Montagenanleitung bedrunka-+hirth

L
Reihenwerkbank mit Unterhangeschrank

B(1:1)

12X
Spax-S 6x30




Montagenanleitung bedrunka-+hirth

L
Reihenwerkbank mit Unterhangeschrank

20 20
!
3 e . SOOOOTH . =




bedrunka+hirth

Montagenanleitung

Reihenwerkbank mit Schrankgehause

H(1:1)

8x
Spax-S 6x30

A\ R \




bedrunka-+hirth

Montagenanleitung

Reihenwerkbank mit Schrankgehause

20 7055 19,5

50
o
Lol
(&)

(w)
(-




: bedrunka+hirth
Montagenanleitung

Reihenwerkbank FuBgestell Hohenvestellbar

ox Zylinderschraube
mit Innensechskant
- flacher Kopf

~. | DIN 7984 M8x16
* o

ox Unterlegscheibe
DIN 125

ox Sechskantmutter
selbstsichernd
DIN 985 M8



bedrunka+hirth

Montagenanleitung

Aufbau fiir Reihenwerkbank




Montagenanleitung bedrunkat+hirth

L
Aufbau fiir Reihenwerkbank

Zubehor:

16x M6x12 8x @6 8x M6

& g




